

## Чем заняться с детьми на новогодних праздниках

Совсем скоро наступит самый долгожданный и волшебный праздник – Новый год.

Дети будут проводить дома очень много времени, и чтобы им было не скучно, я предлагаю вам несколько несложных музыкальных игр.

Вы сможете всей семьей провести очень здорово время, ребенок будет очень рад поиграть вместе с вами, самыми родными и любимыми.

Игры очень простые, никакой специальной подготовки не требуется. Поэтому веселитесь, радуйтесь, играйте!

Игры смотрите в приложении.

